Guayaquil, 28 de Septiembre/2019

Señora DASHA GARCIA HUERTAS PRESIDENTE W.D.V. ENTERPRICES S.A. Ciudad.-

De nuestra consideración:

Por la presente comunicamos a usted que en esta fecha la señora VANIA GARCIA HUERTAS ha transferido doscientas (200) acciones ordinarias y nominativas de un dólar de los Estados Unidos de América que posee dentro del capital social de la compañía W.D.V. ENTREPRICES S.A. la que se encuentra contenidas en el título 004 numeradas desde la 601 a la 800 , a favor del señor ALEX GARCIA HUERTAS.

La presente cesión de acciones se le hace a título gratuito.

Agradecemos se sirva registrar esta transferencia en el Libro de Acciones y Accionistas de la compañía W.D.V. ENTERPRICES S.A.

Atentamente,

VANIA GARCIA HUERTAS

C.C. 0908891740

CEDENTE

ALEX GARCIA HUERTAS C.C.0908891773

CESIONARIO









